
Mogajo Café「SNS を活用したセルフブランディングセミナー」 

参加者アンケート集計結果 

1. 今回のセミナーを何で知りましたか？ 

チラシ ２ 

Facebook ３ 

知人からの誘い １ 

会員からの誘い ４ 

その他 ０ 

 

 

 

 

 

 

2. 今回参加を決めたのは、どんな理由からですか？  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

タイトルやテーマに興味があったから ７ 

ポスター・チラシのデザインに惹かれたから ０ 

講師の先生に興味関心があったから ３ 

以前モガジョの事業（セミナーやイベント）に参加して楽しかったから １ 

女性キャリアアップするために必要な学びだと感じたから ２ 

参加者同士の交流がしたかったから ０ 

その他 ０ 
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3. 内容についてどうでしたか？                *セミナーについて 

今後仕事で活用できそうだ ６ 

今後プライベートで活用でき 

そうだ 
８ 

今後どう活用していくべきか 

アドバイスを受けたい 
１ 

今後どう活用できるか検討中 ０ 

今後活用できるかわからない ０ 

〇ビジョンを持つことが必要。 

○講師の先生の熱い思いが伝わってきました。 

○ブランディング・マーケティング・プロモーションのちがいとか、わかりやすかった。

自分の言葉や思いを発信し続けることで、今後の方向性も見えてくるし、周りに人が集

まってくるなど、大変勉強になりました。 

  

*オンラインセミナーについて 

オンラインセミナーに参加 

したことがある 
７ 

オンラインセミナーに参加 

したことがまだない 
２ 

 

 

 

オンラインセミナーの必要性を大いに感じる、今後もあれば参加したい ７ 

オンラインセミナーの必要性は理解できるが、できれば対面で参加したい ２ 

オンラインセミナーの必要性は感じるが、技術的に環境的に参加できない ０ 

オンラインセミナーの必要性をあまり感じない ０ 
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4. 今後、企画して欲しい内容、今回の企画でもっと工夫した方が良かったと思う点は？ 

 

〇もっとビジネスに関して知りたいが、なかなか自分の学びための時間がとることができ

ないため、オンラインは本当に助かる。なので、日中とかだと難しいですが、夜の時間

等を活用してキャリアアップのために何でも身に着けたい。 

〇いつも楽しませてもらっています。本当は行きたかったけど、時間的にも・・・オンラ

インだから参加できました。ありがとうございました。 

〇マイクのせいか、音がこもる感じで聞き取りにくかった。ハイブリッドなのでどちらの

参加者も自由に発言できるようになるといいですね。 

〇今後はオンラインセミナーがふえると思うが、対面以上のメリットがあればもっと周囲

に声かけやすくなる。仙台や山形、酒田のセミナーの受講を新庄で受けられるようにし

てほしい。 


